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TpenupoBouHblii BapuaHT OI'D no maremaTtuke Ne33

1. 3aganue

INpoyuraiiTe BHUMaTeIbHO TEKCT U BBINOIHHUTE 3a/laHUe.

Ha nnane u3o6pa)keHO JOMOX035IMCTBO 110 aZipecy c. IBonrvHO, 5-i1 3apeuHsbli riep, 1. 3 (CTOPOHA KaXKJ0H KJIeTKH
Ha I7IaHe paBHA 1 M). YUaCTOK UMeeT IPsSIMOYTO/IbHYI0 opMy. Bele3s 1 Bbe3/| 0CyIIecTBISIOTCS Yepe3
e/JUHCTBEHHbIE BOPOTA.

ITpu BXO/je Ha yyacCTOK C/IeBa OT BOPOT HaXOZIUTCA capai, a cripaBa — rapax. Ilnowazp, 3aHsTas rapaxoM, paBHa
48 xB. M. JKnsioii oM HaxozuTcst B Iy6uHe Tepputopuu. [ToMUMO rapaska, )XM/I0To JoMa U capasi, Ha y4acTke
MMeeTCst TeJInLia, pacrioyio)KeHHasi Ha TepPUTOPUH Oropoja (oropo/ oTMeueH Ha riaHe Lydpotii 5). [epes
rapaxoM UMeeTCs TIIOLa/IKa, BbIMOLL|eHHast TPOTYapHOM IIMTKOM pasmepoM 0,2 M x 0,1 M 1 OTMeueHHasi Ha
iiaHe 1Udpoii 6.
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,E[T[S[ O6LeKTOB, YKa3aHHBIX B Taﬁnmue, oripezieyiiTe, KaKUMH ]_II/Iq)paMI/I OHU 0603HAaUeHbI Ha T/1aHe.

OO6BeKThI rapax TeIvIana SKUJIOH 10M capait

Ludpsr

3arnumuTe B roJie J/IS OTBeTa Moc/ie0BaTeNbHOCTb Ludp MoApsiy, 6e3 npobesioB, 3ansIThIX U JAPYTHX
JIOTIO/THUTE/BHBIX CHMBOJIOB.
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2. 3ajaHue

ITpouuraiiTe BHUMaTebHO TEKCT 1 BBIOJIHUTE 3a/laHUe.

Ha niaHe ©306pakeHo JOMOXO03SHCTBO 110 aapecy c. UBoruHo, S-i 3apeunsiii nep, 4. 3 (CTOpOHa KaX/0H KIIeTKH
Ha riaHe paBHa 1 M). Y4acTOK nMeeT rpsiMoyrosibHy 0 hopmMy. Bbie3s v Bbe3[| 0CyIIeCTBSIOTCS uepes
e[JUHCTBEHHbIE BOPOTA.

TTpu BXOZie Ha y4acTOK CjieBa OT BOPOT HAXOJUTCS capaii, a cripaBa — rapax. Ilnomra/ps, 3aHsTas rapaxoM, paBHa
48 kB. M. YKu10ii 10M HaxouTCst B riybuHe TeppuTopru. [IOMMMO rapaxa, )KUJIoro [jomMa ¥ capasi, Ha y4acTke
MMeeTCsl TeTUINLIA, Pacrio/IoyKeHHast Ha TePPUTOPHUH Oropoza (Oropoi oTMeueH Ha riaHe mudpoii 5). Iepes,
rapaxoM MMeeTcs1 IIOLLa/Ka, BEIMOLIEHHas TpoTyapHoi rmtkoi pasmepom 0,2 m X0, 1 M 1 ormeuenHast Ha
uiae Ludpoii 6.

TpoTyapHast IUIMTKa MpoaéTest B ynakoekax 1o 40 mryk.
CKOJIbKO YIaKOBOK IUIMTKH MOHAZ00M/I0Ch, YTOObI BEIOKHUTD IUIOLIAAKY TIepes rapakom?
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3. 3ajanue

IMpounTaiiTe BHUMAaTe/lIbHO TEKCT U BBINOJHUTE 3aJaHue.

Ha niiaHe ©306paXKeHo JOMOXO03SCTBO 10 aapecy c. UBosruHo, 5-i 3apeunsiii ep, 4. 3 (CTOpOHa KaX0l K/IeTKH
Ha 1iaHe paBHa 1 M). Y4acTOK nMeeT MpsiMoyTrosibHy 0 hopMy. Bbie3s v Bbe3[| OCYIIeCTBSIOTCS uepes
e/JUHCTBEHHbIE BOPOTA.

TTpu BXOZie Ha Y4acTOK CJleBa OT BOPOT HAXOJUTCS Capaii, a cripaBa — rapax. Ilnomrazp, 3aHsTas rapaxoM, paBHa
48 kB. M. YKu1oii 10M HaxoauTest B riybune Tepputopru. [IOMHMO rapaxa, )KuJIoro [joMa 1 capasi, Ha y4uacTke
MMeeTCst TeJInLia, PacrioyioXKeHHasi Ha TepPUTOPUH Oropoja (oropo/ oTMeueH Ha riaHe Lydpotii 5). [epes
rapaxoM MMeeTcs1 IIOLLa/Ka, BEIMOLIEHHas TpoTyapHoi rmtkoi pasmepom 0,2 m X0, 1 M 1 orMeueHHast Ha
ruiaHe Ludpoii 6.
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Haﬁ/:[HTe paccTosiHre MeXXAy IPOTHUBOII0/JI0KHBIMHU YIJIaMU rapaka (,E[]II/IHy ,E[I/IaI‘OHaJ'II/[) B MeTpax.
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4. 3apanue

ITpoyuraiiTe BHUMaTeIbHO TEKCT U BBIOIHHUTE 3a/laHUe.

Ha niaHe n306paeHo JJOMOXO3SCTBO 110 afpecy c. MBoaruHo, 5-i 3apeunsbiii riep, 4. 3 (CTOpOHa KaX0l K/IeTKH
Ha ruiaHe paBHa 1 M). Y4acTOK nMeeT rpsiMoyrosibHy 0 hopmMy. Bbie3[ v Bbe3/| 0CyIeCTBSIOTCS uepes
e[JUHCTBEHHbIE BOPOTA.

TTpu BXOZie Ha y4acTOK CJjieBa OT BOPOT HAXOJUTCS capaii, a cripaBa — rapax. Ilnoira/zps, 3aHsTas rapakoM, paBHa
48 kB. M. JKu10ii 10M HaxoauTCst B riybuHe Tepputopru. [IOMIMO rapaxa, )KWJIoro [jomMa ¥ capasi, Ha y4acTKe
MMeeTCs1 TeIJInLia, PacrioyioXKeHHasi Ha TepPUTOPUH Oropo/a (oropo/ oTMeueH Ha riaHe Lydpoti 5). [epes,
rapaxoM MMeeTcs1 II0LLa/Ka, BEIMOLIEHHas TpoTyapHoi rmtkoi pasmepom 0,2 m X0, 1 M 1 ormeuenHast Ha
uiase Ludpoii 6.
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Haiigure noiazib, KOTOPYIO 3aHUMAeT >KUJIOHN [IOM.
OTBeT JaiiTe B KBa/JpaTHbIX MeTpax.
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5. 3ajanue

IMpounTaiiTe BHUMAaTe/lIbHO TEKCT U BBINOJHUTE 3aJaHue.

Ha nnane u306pa)keHO JOMOX035IMCTBO 110 aZipecy c. IBoArvHO, 5-i1 3apeuHsbli riep, J1. 3 (CTOPOHA KaXKJ0H KJIeTKH
Ha IJIaHe paBHa 1 M). Y4acToK MMeeT MpsIMOYTo/IbHYH0 opMy. Bele3[] U Bbe3[| 0CyILeCTBISIOTCS uepe3
€/JUHCTBEHHbIE BOPOTA.

ITpu BXO/je Ha yyacCTOK C/IeBa OT BOPOT HaXOZIUTCA capai, a cripaBa — rapax. Ilnowazp, 3aHsaTas rapaKoM, paBHa
48 xB. M. JKnsioii oM HaxozuTcst B ry6uHe Tepputopuu. [ToMUMO rapaska, )KM/I0To JoMa U capasi, Ha y4acTke
MMeeTCst TeJInLia, PacrioyioXKeHHasi Ha TepPUTOPUH Oropoja (oropo/ oTMeueH Ha riaHe Lydpotii 5). [epes
rapaxoM UMeeTCsl IJIOLaZIKa, BbIMOILEHHasi TPOTYapHOM IIMTKOM pasmepoM 0,2 M x 0,1 M 1 OTMeueHHasi Ha
1aHe 1Udpoii 6.
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Xo0351H yuyaCTKa XOueT cAe/aTb HpHCTpOﬁKy K 1oMy. ﬂ)’[ﬂ 9TOr'0 OH IVIaHUPYEeT KYIIUTh 15 TOHH CUJIMKaTHOT'O
Kupruyya. O,E[I/[H KHWPIIUY BeCUT 3 K. LleHa KUpInya v yCJI10BHA JOCTaBKU BCelt TIOKYTIKW ITpUBE/JIeHbI B Ta61mue.

Ilena kupnuua CTOMMOCTb OCTABKH
IocTaBIuK CroenaibHble YC/I0BUSA
(py0. 3a mwr.) 10 16 TouH (py6.)
A 11.86 2000 [locraBka GecriiaTHO, eC/li CymMMa 3aKasa
’ npesbimaet 65000 py6.
5 13.18 6000 [ocraBka co ckuakoi 50%, ecnu cymma
’ 3aKasa rpeBbiiaer 60000 py6.

Bo ckosbKo py6ieii 060igéTcst Hanbostee felEBbIi BapraHT?

6. 3aganue

Haiigure 3Hauenue Boipakenus —0, 2 - (—10)2 +55.
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7. 3ajanue
Ha koopguHaTHO# nipsivoii Touku A, B, C u D cootserctBytot unciam 0,29; —0,02; 0,109; 0,013.

A B C D

Kaxoit Touke cooTBeTcTByeT uncio 0,109?

1. A
2. B
3.C
4.D

3anuiuTe B 110J1e OTBeTa LU(pPY, COOTBETCTBYIOIYIO BIOpAaHHOMY BapHaHTy OTBeTa.

8. 3aganue
Haiigure 3nauenue Beipaxenus (1/37 — 5)(1/37 + 95).

9. 3apanue

Pemmre ypaBHenue (—x — 4)(3x +3) = 0.
Ec/i ypaBHeHue umeeT 60iee 0/JHOTO KOPHSI, B OTBET 3allMLIUTe GO/IbIINIA U3 KOPHEH.

10. 3agaHue

Y 6abyruku 25 yauiek: 7 ¢ KpaCHBIMM L{BETAMH, OCT/IbHbIE C CHHUMH. BalyllKa HalvBaeT yaii B crydyaiiHo
BBIOPAHHYO YaIlIKy.
HalizjTe BepOSTHOCTB TOrO, 4TO 3TO Oy/eT Yalllka C CHHUMH LIBETaMH.

11. 3agaHue

YcraHOBUTE COOTBETCTBHE MeXXAy rpaduKkamMil GyHKIMiI 1 popMy/IaMH, KOTOpbIe MX 3a/[aioT.
PADOUKN

A) v b) Vv B) ¥

DOPMY/JIbI

6
l.y=—

x
2.y=-2x+4
3.y=-2x"

3armmmuTe B I10JIe /IS OTBeTa MOC/Ie0BaTeNbHOCT LGP, COOTBeTCTBYIOMNX OykBam ABB.

12, 3apaHue

IMocnesoBaTenbHOCTD (a,) 3ajlaHa yCI0BUSMA
a; =5,a,41 = a, + 3.

Hatinure ag.
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13. 3apanue
xy+y
15x x+y

HaiiguTe 3HaueHue BbIpa)KeHUsT mpu x = 9,5,y = —6.

14. 3aganue

ITomaap YeTHIPEXYTONMBHIKA MOKHO BEIYHC/IUTE IO opmyie S = >

JMaroHasell YeTbIpEXyro/bHUKA, & — YToJl MeX/y AWaroHaIsIMU.

. 3
TTonb3ysick 3Toi hopMyIIoi, HalauTe AIMHY AuaroHanu do, ecim dy = 6, sina = 7.2 S =18.

15. 3aganue

Ykaxure pelieHre CUCTeMbI HepaBeHCTB

—-12+3x <0,
{ 9 —4x > -23.
1. (—;8)
2. (03 4)
3.(4;8)
4. (4;+0)

3arummuTe B [10Jie OTBeTa U(PY, COOTBETCTBYIOLIYIO BEIOPAHHOMY BapHUaHTYy.

16. 3aganue
B tpeyronbuuke A BC usBectHo, uto ZBAC = 46°, AD — 6uccekrpuca.

B

A C

Haiigure yron BAD.
OrTBeT JaiiTe B rpagycax.

17. 3agaHue

Ha okpy>xHOCTH 0T™MeueHbl TOUuKd A 1 B Tak, uto menbluas gyra AB paena 56°. Ilpsivast BC kacaetcst

OKDY)KHOCTH B TOuKe B Tak, uro yron ABC octpsiii.

B C

Haiigure yron ABC.
OrTBeT JaiiTe B rpafycax.

dydy sina
L, rae di v dy — JyIvHBL
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18. 3asaHue

BeicoTa paBHOGeApEHHOM TpareLuy, poseéHHast u3 BepumHbl C, genut ocHoBanue A D Ha otpesku ymHoi 17

u19.

B ¥

A4 D

Haiigure pvny ocHoBanusi BC.

19. 3aganue

Ha ksieTuaroii 6ymare c pasmepoM kieTkr 1 X 1 n306pakéH napasuiesiorpamm.

HaiiguTe ero njouaipb.

20. 3agaHue
Kaxuie u3 ciielyroIux yTBep K eHni BepHbI?
1. CpepHsisi TUHYS TPaIleLiIy PaBHA CyMMe eé OCHOBAHHUH.

2. lnaroHam pomba nepreHuKy/IsIpHSL.
3. IInomazs TpeyroabHUKA MeHbIIle MPOU3Be/IeHUs IBYX €ro CTOPOH.

B otBete 3anuirTe HOMepa BLI6paHHbIX yTBEp)KAEHI/Iﬁ 6e3 np06en0B, 3alAThIX U APYTUX NOTIO/IHUTE/IbHBIX
CHUMBOJIOB.

21. 3apgaHue
Permte HepaBeHCTBO (X — 5)2 < \/7()( -5).

22. 3agaHue

Bapska npouwia 1o teuenuto peku 80 KM 1, oBepHyB o6patHo, npouwia ewé 60 kv, 3arparus Ha Bech nyTh 10
YacoB.

HaiiguTe cobCTBEHHYIO CKOPOCTb Gap)KH, €C/IH CKOPOCTh TEUEeHHs PeKH paBHa 5 KM/4.

23. 3asaHue

IMocrpoiire rpaduk dyHKLMU
_ 3x| -1
T x| =3x2°

OrnpeziesnTe, PY KaknX 3HaueHMsix k mpsiMast y = kx He UMeeT ¢ rpadMKoM 0BLMX TOUeK.

24. 3apaHue

Okpy»xHOCTh Tiepecekaet ctoporsl AB u AC tpeyronbauka A BC B Toukax K u P cOOTBETCTBEHHO U TIPOXO/IUT
yepe3 BepunHbl B u C.

Haiigure aymny otpeska K P, eciu AK = 6, a cropona AC B 1,5 pasa Gosnbiire croponsr BC.
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25. 3apanue

Buytpu napamienorpamma A BC D Beibpanu npon3BosibHYI0 TOUKY E.
Hokakure, uto cymma tuioigazeii tpeyronbhurkoB BEC u A E D paBHa moJioBHHE TUIOLIajy apauiesiorpaMmma.

26. 3agaHue

VYIJIbl IPH OZHOM K3 OCHOBaHuUM Tpareryu pasHbl 80° u 10°, a oTpesku, coequHAOIME CepeaUHbI
MPOTUBOIIO/IOXKHBIX CTOPOH Tparieryy, pasubl 20 u 17.

Haiiaute 0CHOBaHUS TPATIELUH.



